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GRATULUJEME: 
 
SRPEN: 
Schartnerová Ludmila 
Kova říková Zde ňka 
Langová Božena 
Románková R ůžena 
Juhás Jaroslav 
Valíček František 
Gyorgy Karel 
Ferenčík Jan 
Hromek Petr 
 
ZÁŘÍ: 
Románek Josef 
Rolinek František 
Pomije Jan 
Čutka Miloslav 
Labajová Inge 
Balounová Jaroslava 
Havlíčková Jana 
Václavovský Petr 
 
Všem oslavencům přejeme hodně 
zdraví a štěstí. 
 

Slovo úvodem: 
 
Léto je i se svým vrtošivým počasím téměř za námi, zato na nás čeká podzimní čas 
se všemi svými „nástrahami“, a to nejen co se týká počasí. K nim patří v této době 
především příprava na nadcházející komunální volby, konané 15.-16.října 2010. 
Komunální volby patří k těm, které bychom si neměli nechat ujít. Budeme volit obec-
ní zastupitele místa, v němž žijeme, a kde se chceme cítit dobře. A k tomu rozhodně 
přispívá i spokojenost s jejich prací. 
Všichni víme, že po volbách bude pozdě se zlobit, proč tam někdo je nebo naopak 
není. A tak řekněte, co si myslíte, právě při volbách.  
Nemám ráda předvolební sliby. Přesto si myslím, že bychom jako voliči měli mít 
možnost porovnat alespoň představy kandidátů, co se týče jejich práce 
v zastupitelstvu, případně na postu starosty či místostarosty. 
Proto bych ráda oslovila kandidující strany či sdružení, a nabídla jim prostor 
v Benešovských Ozvěnách jako jednu z možností, jak svoje představy lidem sdělit. 
Podotýkám, že mluvím o představách a plánech a ne o napadání zástupců konku-
renčních kandidátek – po vzoru našich vrcholných politických představitelů. Myslím 
si, že v tak malé obci, jako je ta naše, bychom měli žít spolu a ne hledat, co kdo kde 
udělal špatně nebo případně vůbec neudělal. 
A je tu ještě jedna skutečnost, která týká komunálních voleb, a to je způsob hlaso-
vání. V minulých volbách do obecních zastupitelstev byl značný počet neplatných 
hlasů z důvodu špatně vyplněných hlasovacích lístků, Abychom se takové situaci 
vyhnuli, přineseme Vám v říjnovém čísle Ozvěn podrobný způsob vyplnění voleb-
ních hlasovacích lístků. Bude-li někomu i přesto něco nejasné, zeptejte se přímo ve 
volební místnosti členů volební komise. Nemohou za Vás volební lístek vyplnit, ale 
rádi Vám poradí. 

S přáním příjemného prožití zbytku letních dní Růžena Lepšová 

Pro účastníky zájezdu 
do Hudebního divadla 
v Karlín ě na muzikál 

Carmen 
24.9.2010. 

 
 

Odjezd autobusu 
z Benešova nad Černou od 

obecního úřadu v pátek 
24.9. v 15.00 hod. 

 
 

Pozvánka na koncert 
zpívajícího právníka 

Ivo Jahelky 
V pátek 1.října 2010 

od 19.30 hod.  
na sále hotelu Černá 
Vstupné 50,- Kč. 

Týden knihoven  
Sekce veřejných knihoven SKIP 
vyhlašuje již 14. ročník celostátní 
akce Týden knihoven.  
 
Letošní motto –  
KNIHOVNA PRO VŠECHNY   
v týdnu 4. -10. října. 
 
Více informací o p řipravovaných 
akcích najdete v knihovn ě, na 
nástěnkách nebo na 
www.knihovnabenesovnc.estrank
y.cz   
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Vážení spoluobčané, 
 
konec prázdnin nám zase hlásí začátek nového školního roku 2010 – 2011. Všechny začátky jsou těžké pro 
každého, ať je to prvňáček ve škole, student prvního ročníku nebo nástup do nového zaměstnání. Podzim bude 
také začátkem pro nově zvolené zastupitelstvo obce, jehož volba proběhne v říjnu letošního roku. 
Od května jsme se potýkali s různými extrémy počasí, kdy se během chvíle střídalo horké počasí s chladným a 
místo, aby sprchlo a osvěžilo zahrádky, zasáhly nás přívalové deště. Více než voda z rozvodněné řeky Černé 
nás letos potrápily přívaly vody z polí, luk, ale především rozvodněné potůčky v Hartůňkově, Kuří a Dluhošti. Ve 
srovnání s ostatními kraji nedošlo k takovým škodám, žádným zraněním či snad újmě na životě. I přesto jsou 
škody způsobené těmito extrémy nákladné především pro obecní rozpočet. Na některých místech v posledních 
letech dochází k extrémnímu podmáčení pozemků a především ke škodám na účelových a místních 
komunikacích, propustkách a mostcích. Co se týče výše uvedených potoků, jsou ve vlastnictví Zemědělské 
vodohospodářské správy Oblast povodí Vltavy České Budějovice, kam jsme také obrátili ohledně řešení škod. 
Odpověď jsme obdrželi dne 1.7.2010. Výňatek z dopisu: „Vyjádření k žádosti protipovodňových opatření -  
jedná  se o vodní toky, které mají přirozené koryto, definované pouze jako proud povrchové vody, jedná se tedy 
o koryto přirozené, které vzniklo přirozeným působením tekoucích vod a může se také v tomto duchu velmi 
svobodně vyvíjet, měnit niveletu dna, vytvářet nátrže a posouvat se i na jiné pozemky. Vzhledem k těmto 
skutečnostem je velmi komplikované hledat opatření k nápravě. Provádění údržby vodního toku v korytě 
přirozeném je možné pouze v rozsahu odstranění případných překážek v průtočném profilu toku (jako je např. 
padlý strom), ale nelze měnit niveletu dna odstraněním nánosů apod.“ Mimo jiné jsme se dozvěděli, že na větší 
zásahy nejsou finanční prostředky. Tyto informace uvádím z důvodu častých dotazů k nápravám škod - 
především na komunikacích - způsobených extrémními dešti. Jsme si vědomi toho, že je nutné poškozené 
cesty opravit, ale není to možné ze dne na den. Co se týče lesních cest, tam je nutno počítat s těžbou a pokud 
přijde déšť, je možné opravit cestu po ukončení těžby. Častým problémem jsou i stoky podél komunikací, které 
je třeba vyčistit a prohloubit. V mnoha případech jsou oplocené pozemky v jejich těsné blízkosti a nelze proto 
stoku vytvořit. Při větších deštích voda stéká po komunikacích a dostává se na místa, kde způsobí nemalé 
škody.  
S extrémním počasím se zřejmě v budoucnu budeme potýkat neustále. To se bohužel neobejde bez škod na 
majetku, buďme tedy shovívaví k obci, když stát sám následky mnohde vůbec neřeší a finančně se na nich 
účastní jen minimálně. 
 
Z obecního ú řadu : 
 
V průběhu prázdnin obec z důvodu ohrožení kolemjdoucích nechala opravit římsu na budově mateřské školy, a 
protože by nátěr římsy nekorespondoval s barvou fasády, bylo nutné na základě vyjádření památkového úřadu 
provést nátěr fasády, a to pouze z čelní strany z náměstí. V budoucnu se počítá s výměnou oken a zateplením. 
Vzhledem k tomu, že se jedná o nejvyšší budovu na náměstí s největším počtem oken, bylo by dobré podat 
žádost o grant či dotaci pro tyto účely. K tomu je nutný energetický audit a projekt. 
Děti z MŠ se mohou těšit na novou zahradu, kde se prováděly terénní úpravy, oprava plotu a římsy, i na nové 
hrací prvky. Pro tento účel získala obec dotaci ze Státního zemědělského intervenčního fondu z Programu 
rozvoje venkova ČR prostřednictvím občanského sdružení Místní akční skupiny Sdružení Růže. 
Na žáky základní školy čekají nové šatny, neboť ty stávající byly již nevyhovující a především nepraktické. Pan 
ředitel s učiteli a žáky si projekt připravovali společně, tak doufejme, že s nimi budou spokojeni. 

Veronika Korchová 
 
Kostel sv. Vav řince v Klení 
 
Kostel sv. Vavřince je evidován v Ústředním seznamu kulturních památek ČR pod rejstříkovým číslem 27100/3-
1200. 
Kostel sv. Vavřince v Klení patří k nejstarším v Jižních Čechách, jeho vznik se datuje k r. 1334, kdy vládli 
v našem království Lucemburkové. Pochází již z období rané gotiky. V barokním období, v poslední čtvrtině 17. 
století proběhla výrazná barokní přestavba lodě, která byla asi původně kryta dřevěným stropem. Loď byla 
zaklenuta cihlovou valenou klenbou. Kostel je sice malý, ale architektonicky vyvážený. Roku 1352, za Karla IV, 
je připomínán jako farní. Po husitských válkách fara zanikla a kostel se stal filiálním k Soběnovu. Od roku 1786 
byl kostel opět jako filiální spravován z Benešova nad Černou.  
V období socializmu byl kostel málo využíván a nakonec odsvěcen. Tím začala jeho zkáza. Na konci 
osmdesátých let byla loď kostela prakticky bez krytiny, na latích sedělo pár velkých šindelů jako vlaštovky a 
klenba byla při každém dešti i sněhu promočená. Mobiliář tehdy již zcela zmizel, zničeny byly malé varhany, na 
kterých ještě v padesátých letech hrávala Prof. Posová. Téměř rozbořeny byly i podstavce oltářů, zmizela 
cenná kamenná křtitelnice, část dlažby si rozebrali místní občané, ze hřbitova zmizely litinové kříže. Kostel byl 
zarostlý vysokými stromy a houštím, okolní hřbitov byl takřka neprostupný. Na ničení mobiliáře se podílel i 
pionýrský tábor, který byl hned vedle kostela po dlouhá léta provozován. Nebýt občanské iniciativy klenských 
chatařů a chalupářů v porevoluční době devadesátých let, byl by kostelík dnes již totálně zničen. Hned jak to, 
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    bylo možné, jsme po revoluci založili první “Spolek pro obnovu budovy kostela v Klení” (mezi zakládajícími 
členy byli kromě mne například p. Dvořák a p. Křivánek z místních pan Koleš, pan Liška a další). Členem se 
stal každý, kdo přispěl. Se smutnou historií devastace kostela během socialistického období nás seznámil 
místní znalec pan Josef Koleš. Snažil se po léta ve věci alespoň něco zachránit, byl však „shora“ upozorněn, 
že taková iniciativa je nežádoucí. 
    Začali jsme samozřejmě jednáním s církví. Byl to tehdy ještě j. em. kardinál Vlk, bývalý arcibiskup český, 
tehdejší biskup v Českých Budějovicích, který nám řekl, že církev nemá peníze ani na opravy pastoračně 
aktivních kostelů, tento kostel že je však již dlouho odsvěcen a naděje na obnovu církevních obřadů v Klení je 
mizivá. Navrhoval, abychom klenbu nechali spadnout a vnitřek lodě upravili jako zahradu s travou. Gotická 
věž (m.j. nejstarší část kostela, původně strážní věž na solné stezce do Rakouska) by zůstala zachována. To 
jsme však nechtěli. Řekli jsme si, že zachráníme, co se nezbytně musí, to je krytí lodě a věže, a další etapa 
může počkat, až se problém s majetkem kostela nějak vyřeší a až budou lidé u nás bohatší. Na začátku de-
vadesátých let skutečně lidé peníze na rozdávání neměli a o členství v EU jsme ještě ani nesnili. Ve sbírce 
nám pomohla i paní Hana Krejčová, redaktorka Jihočeského rozhlasu, která o Spolku a obnově kostela nato-
čila reportáž. Po ní přispěli i neznámí lidé, posílali peníze přes složenky, které jsme rozdávali, sbírali jsme po 
desetikorunách a stovkách po chalupách a chatách. 
První činností bylo provizorní zakrytí střechy dehtovým papírem a prkny v r. 1991, na které přispěla i církev 
(vyjednal to pater Lilák) z tzv. havarijního fondu, to ale vydrželo jen dva roky. V dalších letech, právě činností 
tohoto sdružení a po dlouhých jednáních za vydatné finanční spoluúčasti Okresního oddělení památkové 
péče v Českém Krumlově (v podstatě akcí Ing. Slavíkové), byla zachráněna a obnovena nejprve klenba a pak 
krov a krytina lodě. To zahrnovalo zajištění klenby železobetonovými rámy a kotvami z půdního horizontu a 
celkové rozebrání a asanaci krovu podle instrukcí Památkového úřadu v Českých Budějovicích. Na krov ne-
byla bohužel použita kopie původního velkého šindele, jehož zbytky měla tehdy ještě Ing. Slavíková u sebe. 
Krytina je tedy ze šindele standardního rozměru. Byl však proveden nátěr střechy a až dosud nebylo zapotře-
bí ho obnovovat. Peníze (v té době více než 1 milion, kolik by to stálo dnes!!) bohužel už nevyšly na zastře-
šení jižního vstupu do kostela. Okapy nebyly památkovým úřadem povoleny. Pro opravu si muselo tehdejší 
Okresní oddělení památkové péče v Českém Krumlově kostel formálně pronajmout.   
Několikrát jsme se pak snažili kostel uzavřít, do oken byly vestavěny cihly s průduchy, poté, co je lidé roz-
kradli a vylámali, byly do otvorů vyrobeny mříže ze silných drátů, takto byly uzavřený i vchody, ale vše na-
darmo. Kostel stojí na vrcholu kopce, na kterém není zástavba a opuštěné prostředí láká vandaly.  
  Bez ohledu na to ale musela na řadu přijít oprava krovu a krytu věže, který byl v havarijním stavu, a hrozilo, 
že spadne na novou střechu lodě a zničí ji. Věž měla původně velmi zajímavou krytinu, něžně růžové vykra-
jované šablony z eternitu, které můžeme vidět na krytinách věží poutního kostela na Dobré Vodě (tam jsou 
nyní ovšem natřené ohavnou červenou barvou). Byl to kdysi zřejmě nějaký místní řemeslník, který šablony na 
míru vyráběl a pokryl i cibuličku kostela v Klení. Dnes takové věci není možné už sehnat. Současná oprava a 
krytina střechy věže z měděného plechu byla poslední akcí Spolku. Spotřebovaly se tak všechny peníze, 
příspěvky obyčejných lidí a také příspěvek paní Ederové z Rakouska, rodačky z Klení, která přispěla značnou 
částkou jmenovitě na opravu věže. K dokončení prací na věži přispěla i radnice v Benešově n. Černou.   
            Spolek pro obnovu budovy kostela v Klení se rozpadl v podstatě proto, že se změnil zákon o nezisko-
vých organizacích a povinný vklad, který musel ležet na účtu Spolku, jako nehnuté depositum, byl příliš velký. 
Od té doby jsou snahy o zlepšení stavu pouze osobní, a tak jen málo účinné. Z iniciativy prof. Posové z Prahy 
a paní Vaškové z Českých Budějovic jsme před třemi roky žádali Jihočeský kraj o grant na uzavření podkroví 
pořádnou mříží (jen odtud je totiž přístup do věže a na půdu kostela) a o opravy gotických vchodů na hřbitov, 
ale nebyly jsme vyslyšeny. Soukromá iniciativa se nebere vážně. Již při založení Spolku nám však bylo jasné, 
že opravy budou muset být rozděleny na dvě části. Část záchrannou jsme vybudováním krovů a krytiny lodě 
a věže vlastně splnili, v té době skutečně nebyly ve společnosti volné peníze a ze strany zastupitelstva žádná 
vůle v dalších akcích Spolek podporovat. Chtěli jsme zajistit jen statiku kostela a věže, protože jak pro křes-
ťany, tak pro nevěřící obyvatele obce je největší ostudou, spadne-li u nich stavba tak stará, krásná a domi-
nantní, jako je náš kostel. 
Část druhá, ve které by bylo třeba celý kostelík zrekonstruovat s hlediska zdiva, instalací, podlah a omítek a 
navíc přidat úpravu okolního vesnického hřbitova na realizaci tedy ještě čeká. Jak vyplynulo z předběžného 
jednání zastupitelstva, řešením by byl majetkový převod kostela a hřbitova z církve na obec, nebo jeho bez-
úplatný pronájem obci. Nové sdružení občanské iniciativy „Spolek přátel osady Klení“ chceme založit co 
nejdříve poté, co se vlastnické či pronájemní poměry vyřeší. Všichni stálí občané, chalupáři i chataři jistě rádi 
přispějí, co budou moci. Mnozí z nich jsou teď již sami mohovití a oni sami i jejich děti zastávají významná 
místa ve společnosti. Oprava památky, případně i hřbitova, by byla jistě v dosahu fondů EU. 
   Zdá se, že přes všechny obavy z dosahu ekonomické krize, kterou procházíme, už nastala druhá fáze 
v historii záchrany kostelíka. My všichni, kteří jsme tvořili členskou základnu „Spolku pro obnovu budovy kos-
tela v Klení“ si přejeme, aby byla zdárně dokončena, a uděláme pro to všechno i v rámci nového sdružení. 
Opravený kostelík nám za to poskytne svítící dominantu kraje a uspokojení, že se každá překážka dá 
s dobrou vůlí překonat. 

 Dr J. Komárková, Třeboň, Klení 43 „U Sváčků“ 
jarkakom@seznam.cz 

Webová adresa: 
http://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Kostel_svat%C3%A9ho_Vav%C5%99ince_%28Klen%C3%AD%29&action=edit&
section=1 
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„Ani čko, Frantíku, tak vezmete nás s tátou už 
konečně ven?“  
Tato nezvyklá otázka se možná už brzo objeví v mnoha 
benešovských domácnostech. A proč? Z benešovských 
dětí se totiž v tomto školním roce budou postupně stávat ti 
nejpovolanější průvodci po zajímavostech Benešova a jeho 
nejbližšího okolí. A jak tohle bude možné? 
Základní škola v Benešově nad Černou se od ledna 2010 zapojila do projektu Školy pro region  - modernizace ŠVP ZV v 
českorakouském příhraničí Novohradska. Projekt je realizován v rámci  Operačního programu Vzdělávání pro 
konkurenceschopnost a je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR. Projektu se účastní 
celkem pět škol na Novohradsku a Vitorazsku a to základní školy v Benešově nad Černou, Nových Hradech, Horní 
Stropnici, Malontech a Českých Velenicích. Realizaci celého projektu zajišťuje spolu s partnerskými školami Novohradská 
občanská společnost o.s. 
Cílem projektu Školy pro region je řečí úřední „vznik a ověření metodiky průřezového projektového vyučování s důrazem na 
využití potenciálu regionu“. Řečeno lidsky: uniformní školní osnovy pro výuku na základních školách byly již před časem 
nahrazeny školními vzdělávacími programy (ŠVP), které vytvářejí samotní pedagogové na základě rámcového vzdělávacího 
programu. Ten je v jednotlivých oblastech základního vzdělávání závazný, nicméně je možné, aby pedagogové částečně 
upravovali náplň výuky v jednotlivých předmětech s ohledem na potřeby výuky i charakter školy. Navíc je kladen důraz na 
průřezové vyučování, tedy studování jednoho tématu z pohledu více předmětů (např. základy ekologické výchovy jsou 
obvykle vyučovány v rámci přírodopisu, chemie a fyziky, mediální výchova v rámci češtiny, cizích jazyků a informačních a 
komunikačních technologií atd.). 
Nabízí se mnoho způsobů, jak všechny tyto požadavky na školní výuku splnit, zkušeností ale pochopitelně zatím mnoho 
není. Jako jeden z vhodných nástrojů pro atraktivní výuku za současného splnění všech moderních parametrů školního 
vyučování je právě metoda projektového vyu čování . Díky ní se žáci naučí řešit konkrétní problém od prvotní přípravy na 
projekt, přes terénní a badatelskou činnost až k výslednému zpracování shromážděných dat a v neposlední řadě také ke 
kvalitní prezentaci výsledků své práce. Projektové vyučování prolínající se více předměty (tedy průřezové vyučování) je pak 
ještě větší výzvou pro žáky i samotné pedagogy, neboť jim dává možnost řešený problém nahlížet z mnoha různých úhlů 
pohledu. Cílem projektu Školy pro region je podpora právě takového, tedy průřezového projektového vyučování na 
základních školách v našem regionu 
Dalším cílem tohoto projektu je i důraz na poznávání regionu , ve kterém žáci žijí a ke kterému mají často pramalý 
v dobrém slova smyslu vlastnický vztah. Upevnění dětských kořínků v jejich rodném místě je další snahou projektu Školy 
pro region. Navíc - každý region poskytuje řadu příkladů, které se mohou dobře uplatnit ve výuce. Je zcela pochopitelné, že 
si žáci například prvky stavebních slohů lépe osvojí na historických stavbách svého města než na obrázcích neznámých 
staveb v učebnici. To samé platí samozřejmě i v dalších předmětech, orseje jarní u řeky Černé jsou mnohem hezčí a 
zapamatovatelnější, než ty „bůhvíodkud“ v učebnici.  
V neposlední řadě je smyslem projektu také snaha o propojení celého regionu Novohradska a Vitorazska. Díky projektovým 
aktivitám (např. společným jednodenním školním exkurzím) se žáci i pedagogové seznámí nejen s činností ostatních škol, 
ale zároveň i s historií, přírodovědnými, zeměpisnými i kulturními  
zajímavostmi v ostatních částech regionu. A možná o něm budou naše děti nakonec vědět víc než my dospělí a bude to 
„jejich“ domov a budou se k němu vždycky rádi vracet 
Projekt Školy pro region  myšlenkově navazuje na projekt Školy na hranici, který Novohradská občanská společnost 
realizovala v letech 2007/2008 společně s partnerskými základními školami v Benešově nad Černou, Nových Hradech a 
Horní Stropnici. 
A jak bude tedy školní projekt na základní škole v Benešově nad Černou probíhat? Cílem prvního ročního snažení žáků 
spolu s pedagogy bude vytvoření školní virtuální (tedy fyzicky neosazené panely) naučné stezky po městě Benešově a jeho 
nejbližším okolí. Školní projektový tým pedagogů spolu s vybranou třídou druhého stupně a dalšími žákovskými 
dobrovolníky bude toto téma řešit z pohledu historie, biologie a místopisu s plnou podporou aktivit v českém jazyce (tvorba 
textů) a v informačních a komunikačních technologiích (počítačové zpracování textů a obrázků). Výsledkem bude školní 
virtuální nau čná stezka  po zajímavých místech v Benešově nad Černou a jeho okolí popsaná v tištěném průvodci. Těmi 
nejlepšími a také nejpovolanějšími průvodci budou samotní žáci. V průběhu projektu bude vydáván školní časopis o 
postupné realizaci školního projektu, na závěr představí žáci výsledky své dvouleté práce (školní projekt se bude v dalším 
školním roce obdobně opakovat) na společné konferenci. 
Ale to až za necelé dva roky. Prozatím proběhla příprava na realizaci školních projektů, zároveň pedagogové absolvovali 
několik odborných seminářů (práce s grafickým softwarem PagePlus X4, tvorba a úprava fotografií, práce s GPS, kapitoly 
z regionální historie a místopisu atd.). V květnu 2010 se také sešly pedagogické týmy všech partnerských škol účastnících 
se projektu Školy pro region na společném setkání a vzájemně se seznámily s jednotlivými školními projekty a jejich řešiteli. 
V neposlední řadě byly všechny partnerské školy vybaveny novou technikou včetně softwaru - notebooky, tiskárnami, 
dataprojektory a plátny, fotoaparáty, GPS, mikroskopy a grafickým či jiným softwarem. ZŠ Benešov nad Černou takto 
získala pro účely školního projektu nový notebook, fotoaparát 
(digitální zrcadlovku Olympus), GPS Oregon 450t PRO, 
dataprojektor a grafický software na tvorbu časopisů, plakátů, 
pozvánek atp do celé počítačové učebny. Od září 2010 se 
školní projekty na všech pěti základních školách začnou 
realizovat. A tak žákům i pedagogům popřejme hodně zdaru a 
radost ze společné dobře vykonané práce. A už teď všechny 
čtenáře srdečně zveme na Slavnostní otev ření Školní virtuální 
naučné stezky v Benešově nad Černou! 
Příští rok v červnu nashledanou! 
   
Mgr. Lenka Kučerová, projektová manažerka NOS o.s. 
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Z KNIHOVNY   
 
Knižní novinky:   
Rudolf Mihola: 
Vlasta Matulová 
Kniha slibuje být další ze svědectví vyplňující bílá místa 
na mapě historie českého divadla a filmu. Je příjemným 
zastavením s osobností, které dosud nebyla vydána 
kniha memoárů. 
 
Ilona Borská: 
Kdo zachránil jeden život 
Životopisný román o MUDr. Františku Hamzovi, zaklada-
teli dětské léčebny v Luži-Košumberku, který právě zde 
zachránil stovky dětí před tuberkulózou. 
 
Zora Kyněrová: 
Rusal čina volba 
Kniha líčí životní příběh mladé české zpěvačky, do níž 
se zamiluje mladý německý inženýr. Jejich vztah narazí 
na nesouhlas Veroničiných rodičů, pamětníků okupa-
ce. Veroničina kariéra... 
 
Pro d ěti: 
Knihy pro děti jsou tentokrát z nakladatelství Thovt, které 
je zaměřeno právě na vydávání knížek pro děti. V jejich 
nabídce najdete tituly pro děti od 4 let, přes knížky pro 
začínající čtenáře až třeba po historické detektivky pro 
mládež. A protože právě knížek pro začínající čtenáře je 
poskrovnu, některé tituly z nabídky tohoto nakladatelství 
se objeví ve fondu naší knihovny. Takže je to určitě 
příležitost pro naše nejmenší čtenáře, aby vzali rodiče, a 
přišli si vybrat ☺ 
 
Jana Ježáčková: 
O červeném autí čku 
Každému malému klukovi se o tom zdá – že má vlastní 
auto, stejné jako jeho rodiče, jen třeba úplně malé. A 
pak to přijde! To autíčko je malé jen na první pohled! 
Večer, když jde Jájo spát, se najednou promění v úplně 
opravdové, jezdící a navíc kamarádské auto, které ho 
vezme do světa. A kdyby jenom to! Ono mu ukáže, co 
dělají a jak se mají ostatní auta. A že to někdy nemají na 
světě úplně jednoduché! 
 
Řada PRVNÍ ČTENÍ: 
Vše o delfínech 
Pět příběhů a pět zajímavých setkání se snad nejsympa-
tičtějšími tvory moří a oceánů. Delfíni jsou známí svým 
pozitivním přístupem k lidem, a tak i v našich příbězích 
si hrají s dětmi na pláži, pomáhají dětem z rozbouřeného 
moře a předvádějí úžasné kousky v delfináriu. Avšak i 
delfíni potřebují naši pomoc - o záchraně zraněného 
delfína vypráví poslední příběh této čtivé a příjemně 
ilustrované knihy. Nechybí rovněž informativní dvou-
stránky popisující život delfínů. 
Co víme o rytí řích   
Bohatě ilustrovaná kniha přináší pět příběhů ze středo-
věku, příběhů plných dobrodružství a odvážných činů 
hlavních hrdinů. Čtenáři mají možnost poznat zvyky 
rytířů, príběh rytířských turnajů a křížových výprav či 
různá nebezpečí číhající na pocestné - zkrátka život ve 
středověku s jeho světlými, ale i stinnými stránkami 
 
Řada  ZKUSÍM ČÍST SÁM: 
Moji zví řecí kamarádi 
Knížka z edice "Zkusím číst sám", vhodná k procvičová-
ní čtení s porozuměním. 
Praví přátelé zvířat se nikdy nenudí! Florián se svou 
želvou u zvěrolékaře prožijí jedno malé dobrodružství 
v čekárně. Nina zas učiní velký objev, když se vydá 
hledat svoji kočku Micku a Dora je nadšená, protože 

mohla dát jméno nově narozenému 
tulenímu mláděti. Také Katka má štěs-
tí: Žádný domácí úkol! Musí za to po-
děkovat berušce … 
 
Řada ZKUSÍME ČÍST SPOLU: 
Lukáš ův dra čí rod 
Podaří se Fůňovi obstát ve zkoušce dospělosti? Jak 
dopadne jeho nechtěná návštěva ve světě lidí? Najde 
Fůňa cestu zpátky ke své dračí rodině? Na to vše vám 
odpoví napínavý příběh dráčka Fůni a jeho nového člo-
věčího kamaráda Lukáše. 
Knížka je výborným pomocníkem při prvních čtenář-
ských pokusech dítěte. Velikost písma a náročnost textu 
je přizpůsobená začínajícímu čtenáři 
 
Řada ŠIKOVNÝ ČTENÁŘ: 
Psí trampoty 
Jak vypadá psí život? Malý Timi se strašně nudí. Zatím-
co jeho páníček Honzík běhá po fotbalovém hřišti, on 
musí čekat na lavičce s náhradníky. Timi však brzy za-
větří svou příležitost. Narozdíl od něj hlídací pes Beny 
svou příležitost zaspal. Když se probudil, byla liška se 
svým lupem dávno za horami. Ale Beny si dá příště 
pozor! 
 
Zločinu na stop ě - dětské historické detektivky: 
Spiknutí proti Hannibalovi 
Zachraňte faraona 
Případ pro mistrova žáka 
 
Modrožlutí ďáblové  
Čtivá a poutavá kniha vyprávějící o radostech a stras-
tech desetiletých milovníků fotbalu. Fotbal je to, co je 
baví,  jsou to fotbalisté srdcem i duší. 
 
Luštící minikriminálky 
Hlavním úkolem malého čtenáře je pomocí svého důvti-
pu, bystrosti a mazanosti vypátrat zločince. Krátký text 
knih této edice uvede základní zápletku a z obrázku, 
který vždy tvoří základ pro odhalení darebáka, pak čte-
nář vyluští správnou odpověď. Knihy ve svém závěru 
uvádějí správná řešení a též i jejich odůvodnění. 
 
Vanda 
Velmi čtivé příběhy psané formou deníku desetileté 
Vandy, doplněné veselými ilustracemi samotné autorky 
Dagmar Geislerové. Ve čtyřech pokračováních oblíbené 
knížky budeme prožívat s Vandou radosti i starosti s 
rodiči, s kamarády Katkou a Fabiánem či s partou kluků 
"elpéháků", kteří vyhlásili boj proti holkám. Vypravíme se 
s nimi na výlet na starý hrad nebo prožijeme týden u 
koní na jízdárně. 
 
Nalin Algabram 
Zdařilá a čtivá prvotina autorky Kateřiny Blažkové vyprá-
ví dobrodružný příběh setkání osmileté Týny a jejích 
kamarádů s Nalou, nevšední novou spolužačkou. Nala 
je jiná než ostatní nejen účesem, oblečením, ale také 
chováním, které někdy trochu připomíná chování dospě-
lých. Nala bydlí v domě, který ve Městě nikdy nestál, žije 
tam s podivnou tetou a odehrávají se kolem ní podivné 
věci. 
 
Jindřiška Kratschmarová: 
Čerti nikdy nespí 
Příběh čertů a nebešťanů čerpá z tradic jadrného lido-
vého vypravěčství, z bohatosti českého vypravěčského 
jazyka. Putování pana Dopíska, nebeského poštmistra a 
čerta Deryla za ztracenými vánočními dopisy zimním 
krajem přenese čtenáře do doby, kdy panuje čas vánoč-
ní, jenže čerti… ti nikdy nespí. 
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V září bude i nadále lékárna 
otev řena pouze  

ve čtvrtek odpoledne. 
Omlouvám se za mylnou informaci 
ohledně otevírací doby lékárny o prázd-
ninách, která byla uveřejněna v minu-
lých Ozvěnách. Děkuji za pochopení. 

 Další z řady povídek Vojty Smolíka, žáka GEU Kaplice – prima, který by rád touto cestou potěšil více lidiček, než jen 
sebe. (Všechny povídky, které jsme dosud otiskli, si můžete přečíst také na stránkách knihovny 
www.knihovnabenesovnc.estranky.cz) 
 
Poplach v pavilonu goril 
 Jednoho krásného rána byly všechny gorily Richard, Šinda, Kijivu, Kamba i Moja s malým Tatuem v pavilo-
nu. Dospělí samozřejmě spali, ale Moja s Tatuem ne. Skákali, skotačili a hlavně napodobovali a provokovali 
tátu Richarda s tetou Šindou. Když se všichni probudili, šla babička Kamba uklidnit děti a říct jim pohádku. 
„Mojo, Tatu! Chcete vyprávět pohádku z Afriky?“ zeptala se lákavě Kamba dětí. „Ano! Chceme!“ zakřičeli 
Moja s Tatuem a začali poslouchat. Kamba spustila: „Jednou v Africe, v deštném pralese, žila velká rodina 
goril. A v té rodině žili také dva gorilí rošťáci, Buf a Baf. Společně vyváděli různé rošťárny, lumpárny a hlavně 
maléry. Jednou řekl Baf Bufovi: „Bufe, pojď, půjdeme vystrašit slony u jezera.“ „Dobře!“ zakřičel bojovně Buf a 
vyrazili. Přikrčeni se plazili ke slonům, a když byli těsně u nohy jednoho z nich, vyskočili a zařvali: „BUF, 
BAF!“ No a v tom se to stalo! Sloní stádo se splašilo a rozběhlo se přesně tím směrem, kde se pásl zbytek 
gorilí rodiny. Byla z toho pořádná mela. Buf s Bafem měli na měsíc domácí vězení a … „To byla moc hezká 
pohádka,“ přerušila Kambu Moja a šla s Tatuem ven do vyhřátého výběhu, kde byl jeden vysokánský strom, 
různé prolézačky a vodní příkop, aby gorily neutekly. Moja s Tatuem si dali závod, kdo jako první vyběhne na 
pahorek za pavilonem. Tatu byl první, ale Moju nikde neviděl. Šel ji proto hledat, ale nenašel ji. Vylezl na ten 
vysoký strom, aby se rozhlédl. Vtom uslyšel volání o pomoc. A co nevidí! Moja se topí ve vodním příkopu a 
volá: „Pomoc, tati! Pomoc, mami!“ Naštěstí to volání uslyšel Richard, vyběhl ven z pavilonu, a když uviděl 
Moju ve vodě, začal se pro ni natahovat. Ale tak daleko nedosáhl. Hrozilo, že spadne do vody také. Zavolal 
tedy Šindu, aby mu šla na pomoc. Ta chytla Richarda za ruku a držela ho, aby do vody nespadl. Ten se nata-
hoval a natahoval, a když už mu ruka skoro upadla, chytil Moju za nohu a přitáhl ji k sobě. Vytáhl ji ven z pří-
kopu a osušil. Mezitím přiběhly z pavilonu Kijivu s Kambou a Richard Moju podal ustrašené mamince Kijivu. V 
tom  Richard znovu slyší, jak někdo křičí o pomoc:“Pomoc! Pomoc!“ Volal to malý Tatu, který nemohl dolů z 
toho velkého stromu. Šinda pro něj osmi skoky skočila a povídá mu: „Když budeš chtít příště lézt na stromy, 
tak jedině se sestřičkou. Ano?“ „Ano, teto,“ slíbil Tatu a šel za ostatními do pavilonu, kde od ošetřovatelů do-
stali pomeranče, jablka a hlavně melouny, na kterých si všichni moc pochutnali. 
 
 
Od hasi čů: 
Letošní prázdniny byly pro benešovské hasiče docela náročné. Když pominu 
prázdninovou činnost kroužku mladých hasičů, připravili jsme dvě docela velké 
soutěže a jedné v Besednici jsme se zúčastnili. Účasti v dalších soutěžích zabrá-
nila především porucha „mašiny“, která má již svoje za sebou. 
V červenci jsme s nejmenšími dětmi vystoupali na Kleť a na konci srpna nás čeka-
lo rozloučení s prázdninami na Svazarmu. Chcete-li se podívat „jak to všechno 
bylo“, klikněte na www.sdhbnc.estranky.cz . Najdete tady fotky z akcí, ale také 
informace o tom, co nás teprve čeká. 
Ráda bych na tomto místě poděkovala všem sponzorům, díky jejichž přispění 
jsme mohli dokoupit část materiálu, potřebného k zajištění další činnosti. Dík patří 
samozřejmě i každému, kdo se podílel na zajištění všech výše zmíněných akcí. 
(foto z 3. července O pohár starostky) 

R.Lepšová   
 
Milovníci kulturních i jiných zážitků si letos v turistické sezóně nemohli stěžovat na 
nedostatek příležitostí ukojit své záliby. Takřka celé prázdniny v bývalém klášteře 
v Borovanech vždy v nedělní podvečer prováděly Múzy dějinami Borovan i budo-
vou kláštera. Všichni návštěvníci byli zavlečeni do děje osobně- zúčastnili se rekonstrukce pověsti o prokleté 
svatbě – všichni mohli nést nevěstě vlečku. Muzeum v Kamenné uspořádalo na závěr prázdnin večerní pro-
hlídku pro odvážné - s knihovnickým Duchem. Nespočetné koncerty byly ve svatostáncích v okolí – Cetviny, 
Dolní Dvořiště, Kaplice, Rožmitál na Šumavě, Svatý Kámen aj. 
V Benešově proběhly dvě hasičské soutěže. Na začátku prázdnin při soutěži O pohár starostky obce bylo až 
příliš krásné počasí, při Memoriálu Jiřího Sládka zas až příliš mokro – povodeň se tentokrát naštěstí Benešo-
vu vyhnula. Také Chýleho Memoriál propršel a putovní pohár 
stráví rok v Malontech, volejbalový turnaj poznamenaný deštěm, 
se přesunul do haly. Pouť naštěstí byla na suchu a takové 
množství stánků ještě v Benešově nebylo. Také nový soubor s 
barevnými pohádkami pro děti a kulturní vložka s lidovými tanci 
byla na pouti poprvé. K poslechu mezi představeními hrála kap-
lická dechovka – malá Agrovanka. Pro ty, kdož chodí raději do 
lesa, poskytly místní lesy bohatou úrodu hub. 

Mgr.Pavel Ptáček 
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Okresní přebor žáci – PODZIM 2010  
 

 1. kolo  So(Ne) 21.(22.) 8. ( hlásí) Dy V Brod - Sokol Benešov                   
 2. kolo  Ne   29. 8. 10,00   Sokol Benešov  - Smrčina H. Planá 
 3. kolo  So     4. 9. 10,00   FC Vltava           -  Sokol Benešov 
 4. kolo  So   11. 9. 10,00   FK D. Dvořiště     -  Sokol Benešov 
 5. kolo  Ne  19. 9. 10,00   Sokol Benešov      -  SK Větřní 
 6. kolo  Ne  26. 9. 10,00   TJ Černá/Hořice   -  Sokol Benešov 
 7. kolo  Ne   3.10. 10,00    Sokol Benešov    -  Sokol Chvalšiny 
 8. kolo  Ne  10.10. 14,00   Hraničář Malonty - Sokol Benešov 
 9. kolo  Ne  17.10. 10,00   Sokol Benešov       -  FK Nová Ves 
10. kolo So  23.10. 10,00   Šum. Frymburk    -  Sokol Benešov 
11. kolo Ne 31.10. 10,00   Sokol Benešov       -  FC Velešín           
              

Okresní přebor žáci: 
 
1. Smrčina Horní Planá 
2.  FK Dy Vyšší Brod 
3.  FK Nová Ves- Brloh  
4.  FC Vltava 
5.  Sokol Chvalšiny 
6.  FK Dolní Dvořiště 
7.  Sokol Benešov 
8.  FC Frymburk  
9.  SK Větřní 
10.  FC Velečin 
11.  Hraničář Malonty 
12.  Sokol Kremže 

 13.   Šumavan Hořice            
 

Okresní soutěž muži: 
                                Body      Branky 
 1. SK Větřní B           50       84:20 
 2. FK Nová Ves         44       73:34 
 3. FC Velečin  B        38       57:36 
 4. Sokol Benešov    33       67:50    
(o umístění rozhodly vzájemné zápasy) 
 5. FK Dy V Brod        33       89:62       
 6. FC  ROMO ČK      30       85:66 
 7. Sokol Kremže        26       44:61 
 8. SKF Rožmberk      25       43:53 
 9. TJ Černá               17       47:82 
10. FC Poh. Ves        16        47:97 
11. Šum. Hořice          5        26:101 
Do okresního přeboru postupuje  SK Větřní 
B a protože  FK Nová Ves a FC Velečin  B 
postup odmítly, postupuje další v pořadí 
Sokol Benešov 

Vojenská zdravotní pojišťovna 
 

nabízíme zdravotní pojištění u jedné 
z největších zaměstnaneckých 

zdravotních pojišťoven 
 - komplexní služby všem našim pojištěncům 

- balíček výhod pro studenty 
- přispíváme na nejrůznější očkování všem věkovým kategoriím 
- nabízíme 27 preventivních programů pro pojištěnce 
- NOVINKA - od 1. 9. 2010 jsou připraveny nové preventivní 
programy pro seniory a profesionální řidiče 
 
 

Bližší informace o pojištění u VoZP ČR poskytneme na tel. 387 783 110, 
najdete je též na www.vozp.cz včetně tiskopisu přihlášky. 
Kontaktní adresa: Vojenská zdravotní pojišťovna ČR, Česká 24, 
České Budějovice, 370 04, e-mail: pob-cbu@vozp.cz 
 

Hledáme smluvní pracovníky – vhodné i pro studenty a ženy v domácnosti 
 

R O Z L O S O V Á N Í 
okresních fotbalových soutěží - 2010/2011 

  
Okresní přebor muži – PODZIM  2010 

 
 1. kolo   So  21.8.  13,30   Sokol Přídolí  A  - Sokol Benešov 
 2. kolo   So  28.8.  17,00   Sokol Benešov    -  Sokol Kájov      
 3. kolo   Ne   5.9.  14,30   FC Šu.Frymburk B - Sokol Benešov 
 4. kolo   So  11.9.  17,00   FK Dy. Světlík     -  Sokol  Benešov 
 5. kolo   So  18.9.  17,00     Sokol Benešov    -  SK Holubov 
 6. kolo   So  25.9.  16,30     Sokol Soběnov   -  Sokol  Benešov 
 7. kolo   So  2.10.  16,00     Sokol Benešov   -   Sokol Chvalšiny 
 8. kolo   So  9.10.  16,00    Hraničář Malonty  -  Sokol Benešov 
 9. kolo   So 16.10. 15,30    Sokol Benešov    -   FK Nová Ves  B 
10. kolo  So  23.10. 15,30    SK Větřní  A     -    Sokol Benešov 
11. kolo  So  30.10. 14,00    Sokol Benešov   -  SK Zlatá Koruna        

 
  

                 Region jižní Čechy 
                     Potřebujete vyřídit pojištění rodiny, majetku     
                     nebo vozidla? 
                     Nemáte čas navštívit nejbližší pobočku? 
                     Přijedeme za Vámi v termínu, který Vám 
bude vyhovovat a připravíme nabídku podle Vašich 
požadavků. 
Kontakt:  mobil:  606 300 539 
                 e-mail: plepsa@servis.cspoj.cz 
 

TJ SOKOL BENEŠOV  
 
Konečné tabulky umíst ění  
v okresních fotbalových sout ěžích 2009/2010 
 

 

 



Vydavatel: Obec Benešov nad Černou, Benešov nad Černou 126, 382 82, IČ: 00245780, ev.č. MK ČR E 17508 
Uzávěrka příspěvků vždy 20. v měsíci, kontakt: knihovna@benesovnc.cz , starosta@benesovnc.cz 

Benešovské Ozvěny v internetové podobě na www.benesovnc.cz 
Za původnost, jazykovou a věcnou správnost zveřejněných příspěvků odpovídají autoři. 

Příspěvky nemusí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ. 
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KULTURNÍ TIPY:   
  
Trhové Sviny  
27. 9. Pondělí od 19.30 hod.Divadlo Otty Schwarzmülle-
ra Trhové Sviny uvádí   
MONTY  PITHOMEJ  LÉTAJÍCÍ KABARET 
Nejúspěšnější scénky, písničky a jiné blbiny z minulých 
Silvestrů  
Vstupné: 100,- Kč 
 
29. 9. Středa v 19.30 hod.Divadlo MALÉ(h)RY 
PEKLO  
Komické drama pěti žen (z nichž dvě hrají muži), kterým 
tragicky poznamenal život jeden muž. 
Hrají: DANIELA ZBYTOVSKÁ  
NIKOLA ZBYTOVSKÁ 
BARBORA SEIDLOVÁ 
MICHAL BUMBÁLEK -nebo- PAVEL ZATLOUKAL 
TOMÁŠ SÝKORA -nebo- CYRIL DROZDA 
nebo- BARIN TICHÝ 
Vstupné: 180,- 170,- 150,- Kč 
 
18. 9. Sobota od 19.30 hod  Koncert slova a hudby 
NAŠE BOŽENA NĚMCOVÁ 
Pořad ke 190. výročí narození Boženy Něncové 

Verše ze stejnojmenné básnické sbírky Františka Halase 
a úryvky z Babičky B. Němcové  
přednese VLADIMÍR MATĚJČEK 

Klavírní skladby Bedřicha Smetany hraje 
MIROSLAV SEKERA 
Vstupné: 100,- 90,- 70,- Kč 

22. 9. Středa od 19.30 hod. Agentura JimArt 

Nezmaři 

Nejvytrvalejší stálice českobudějovické folkové líhně 
vystoupí opět v našem  
kulturním domě. 
Účinkují:ŠÁRKA BENETKOVÁ, PAVEL ZAJÍC,  
TONDA HLAVÁČ, PAVEL JIM  DRENGUBÁK 
Vstupné: 150,- 140,- 120,- Kč 

Předprodej:  
Kulturní dům T. Sviny tel. 386 322 930  
Infocentrum Žižkovo nám. T.Sviny tel. 386 321 784 
Informační centrum  Borovany  tel. 387 001 351 
 
Kaplice  
2. září, čtvrtek  
SETKÁNÍ S KRESBOU  
KARLA PAVLÍKA 
Vernisáž výstavy 2. 9. v 17.00 hodin  
Výstava potrvá do 30. 9. 2010 
Výstavní síň v kulturním domě v Kaplici 
4. září, sobota        
ŠACHOVÝ TURNAJ   
Pořádá Šachový oddíl Spartak a KIC Kaplice. Přihlášky 
v infocentru. 
Kulturní dům Kaplice  
16. září, čtvrtek od 19.30 hodin     
ABY BYLO JASNO 
Vtipná, svižná komedie s J. Rosákem, D. Homolovou, V. 
Novou a O. Kallusem.  
Předprodej vstupenek od 19. srpna.  
Kulturní dům Kaplice   
 
 

17. září, pátek od 21.00 hodin  
HIP HOP JAM - R´n´B and R´n´B RMX´S 
TINA feat. RYTMUS ("Príbeh") a DJ Mia 
Kulturní dům Kaplice 
24. září, pátek od 21.00 hodin  
DEEJEY SHOW 
Kulturní dům Kaplice 
úterý – sobota, tel. 380 311 388   
HISTORICKÁ EXPOZICE KAPLICKA 
Poštovnictví na Kaplicku  /nová expozice/ 
/telegrafní přístroj morse, stará razítka, poštovní schrán-
ka z 19. st., sběratelská razítka pro návštěvníky… / 
Období vlády Rožmberků  /nová expozice/ 
/rodokmen, reprodukce cechovních listin, reprodukce 
portrétu, náhrobní desky Petra Voka, … / 
Historická expozice Kaplicka, Kostelní ul.,  
vstupné  10 / 20,- Kč 
 
Nové Hrady  
Poslední letošní koncert pod širým nebem 
Spirituál kvintet 
v neděli 26. 9. 2010 od 14.00 hodin 
Hradní nádvoří státního hradu Nové Hrady 
Vstupenky 200,-Kč, předprodej 150,-Kč 
Další info na KIC Nové Hrady, tel. 386 362 195 
 
Výstava dřevěných objektů v Koželužně 
„Jiný úhel pohledu“ 
Vystavuje  Roman Baloun a Pavla Balounová - Benešo-
vá 
23.8. – 31.10.2010 
v září otevřeno pondělí – pátek, 9.00 – 16.00 hod. 
vstupné do Koželužny 10,-Kč 
 
Výstava   
„Tvo řil každý a rád…  aneb košíčky z pedigu, tajemné  
manadaly, veselé obrázky, keramické sošky, dřevěné 
domečky a potištěná trička  „ 
Souhrnná výstava předmětů, obrázků a jiných dílek, 
které vznikly  v průběhu letošních prázdninových Tvůr-
čích dílen  
v Koželužně  
v září otevřeno pondělí – pátek, 9.00 – 16.00 hod. 
vstupné do Koželužny 10,-Kč 
  
 

Zavírání letní turistické sezony 

aneb 

Dobrou chuť v Nových Hradech 

v sobotu 25.září 2010, novohradské náměstí 

10.00 – 14.00 hod. 

hrají kapela Duha a Jihočeští trubači 

občerstvení a pití na náměstí 

zvěřinové a rybí dobroty, regionální produkty 

14.00 – 17.00 hod. 

„Gastronomické“ soutěže pětičlenných druž-

stev, 

při kterých se pobaví soutěžící i diváci 

20.00 hod. Václavská zábava s kapelou MIDI 

v Hotelu Máj 

pořádá KIC Nové Hrady ve spolupráci 

s Mysliveckým sdružením N.Hrady 
a restauracemi 


